2.d,3.12.2014  Priimek in ime

Ponovitev preizkusa znanja iz potenc z racionalnim eksponentom, korenov in iracionalne enacbe,
potencne in korenske funkcije, inverzne funkcije, premikov, raztegov, zrcaljenj in absolutne
vrednosti funkcij

Vsaka naloga je vredna 8 tock, najvecje Stevilo tock je 40.

Za zadostno je potrebnih vsaj 20 tock, za dobro 25, za prav dobro 30, za odli¢no pa vsaj 35 tock.
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Resite iracionalno enacbo \/ X+2++/x—-1=3
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3. Resite nalogo s funkcijami. Izpolnite prazna mesta. ===
Racunajte na eno decimalno mesto natancno.
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1.Koliko sta zaloga vrednosti in
zaletna vrednost finkcije D(x)?

2.Kje D(x)narasea?
3. Resi enadbo D(x)=2.




——————— 4. Dana je funkcija f(x) = x~'. Narisite graf funkcije g: x — ‘f(x — 2)— 1‘.

Zapisite g(x) in izraCunajte njeno zacetno vrednost in niclo.
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5. Dani sta funkciji f(x)= Tx+3in g(x)= 1 x?. Pois¢ite njuni inverzni funkciji tock od 8

f7(x)in g”'(x)in narisite grafe vseh §tirih funkcij.
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Prostor za dodatne izraCune



